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A hSh  csikóchampionátust  Budapes-
ten,  a  Nemzeti  Lovardában  tartjuk  

augusztus 26-án, szerdán; külön kategóri-
ában indulnak a kanca- és a méncsikók.
Nevezni lehet 2020-ban született, magyar 
sportló fajtájú csikókkal. A csikó tulajdono-
sának/tartójának érvényes tagsági viszony-
nyal  kell  rendelkeznie  a  2020-as  évre,  a  
tagsági díj a nevezési díjjal együtt a helyszí-
nen, vagy előre utalással rendezhető.
A  nevezési  lap  a  www.mslt.hu  honlapról  
tölthető  le,  és  a  sportlotenyesztok@gmail.
com címre kell beküldeni.
A csikók elektronikus bejelentése a honla-
pon keresztül a rendezvényig kötelező. A 
nevezési díj 40 000 Ft (tartalmazza a lo-
vak elhelyezésése szolgáló kőboxok díját), 
a nevezési határidő 2020. augusztus 1.
Az első helyezett csikó pénzdíja 150 ezer 
forint, a második helyezetté 120 ezer, a har-
madiké 90 ezer, a negyediké 60 ezer, az ötö-
diké és a hatodiké pedig 40-40 ezer forint.
A másik rendezvény egy újdonság lesz, az 
MSLt  ugyanis  az  idei  évben  rendez  első  
ízben online csikóaukciót. Az aukció fény-
kép-  és  videóanyagát  az  MSLt  csikó-
championátusán vesszük fel augusztus 26-án 
a  Nemzeti  Lovardában,  a  tenyésztőknek  
ez  nem  jár  pluszköltséggel.  Az  aukciós  
szabályzatot hamarosan közzétesszük az 
egyesület honlapján.
Az aukción részt vehetnek 2020-ban szü-
letett, magyar sportló fajtába törzskönyve-
zett csikók. Az aukcióba kerülő csikókat az 
MSLt aukciós bizottsága választja ki.
Az eladási szándékot a csikóchampionátus 
nevezési lapján kell megadni.
A csikóchampionátusra természetesen ne-
vezhető  nem  eladásra  szánt  csikó  is  az  

eddigieknek  megfelelően,  de  az  aukciós  
kollekcióba  kerülés  feltétele  a  csikók  
előszelekciója a championátuson.
további  kérdésekkel  keresse  irodánkat  
(MSLt,  1087  Budapest,  Kerepesi  út  7.,  

Nemzeti Lovarda), illetve Becsey Adriennt a 
+36 20 466 0466 telefonszámon vagy a 
sportlotenyesztok@gmail.com e-mail-címen.

MSLT

Két rendezvényt ajánl a tenyésztők figyelmébe az MSLt az elkövetkező 
időszakban:  az  augusztus  26-án  rendezendő  hSh  csikóchampionátust,  
valamint a prémium csikók szeptember 11–14-re kiírt online aukcióját.

csikóchampionátus 
és online csikóaukció
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azonban a szokásoktól eltérően az idősebb 
lovak mellett akadt egy hároméves is a me-
zőnyben. Az idei Megnyitóversenyben győz-
tes Charlie Firporól volt  szó, aki a 3 millió 
forintos összdíjazásért tíz idősebb lóval vet-
te fel a versenyt. ráadásul – súlyelőnyének 
is köszönhetően – őt tartották a játékosok a 
legesélyesebbnek. tették mindezt annak el-
lenére, hogy a mezőnyben ott szerepelt töb-
bek között a tavaly Nemzeti díjat és Magyar 
derbyt nyert, és a Kincsem díjban szerzett 
sérülése után ezúttal visszatért golden Sea, 
az idei Káposztásmegyeri díjat nyert dante’s 
Peak, a tavalyi Alagi díjban első, de szintén 
sérülés után visszatért For you, az elmúlt év-
ben az Imperiál díjban második helyet szer-
zett,  szlovák  tréningben  álló  ryony,  vala-
mint a gróf Széchenyi István Emlékversenyt 
legutóbb megnyert rose Fire is. 
Végül  a  várakozások szerint  a  két  legna-
gyobb favorit, azaz Charlie Firpo és gol-
den  Sea  külön  csatáját  hozta  a  verseny,  
amelyet  a  hároméves  herélt  nyert  meg  
Mocsinka Viviennel  a nyergében Kovács-
Bakos  Szilvia  trénernek  és  a  szindikátus  

formájában  működő  SPPM  istállónak.  A  
további helyek ryonynak, dante’s Peaknek 
és For you-nak jutottak. 
Várhatóan július 19-én, a Millenniumi díj-
ban, ahol már 7,5 millió forintot osztanak 
szét az első öt helyezett között, újra látjuk 
majd az itt futott lovak egy részét.

július  a  derby-évjárat  számára  is  bőven  
tartogat  izgalmakat,  hiszen a Millenniumi  
díjjal  egy  napon  futják  majd  a  derbyre  
való  felkészülést  szolgáló,  2000  méteres  
Alagi díjat is.

vonczem Gabriella

■ Charlie Firpo és golden Sea küzdelmét hozta a Batthyány-hunyady Emlékverseny


